

骑着摩托车,专找独行挎包女性下手 黄河路等9起抢夺盗窃案是他干的 民警蹲守一月终于抓住他

96678

郑州晚报 热线电话: 22255555
22255555
上新报打开郑州晚报客户端

打电话有稿费



自2014年11月份以来,市公安局南阳路分局辖区接连发生多起飞车抢夺及砸车盗窃案件,为了尽快破案,民警连续蹲守一个月,成功抓捕这名抢夺、盗窃案件9起的犯罪嫌疑人。郑州晚报记者 张玉东

光天化日之下,有人频频飞车抢夺女性

自2014年11月份以来,南阳路附近接连发生多起抢夺案件,发案时间多集中在早晨群众上班高峰期,且在公交站牌附近,受害人多为女性。

南阳路分局立即抽调刑侦、交巡、治安骨干民警成立专案组,制订了详细的侦破方案,并通过调取沿途视频监控信息,掌握犯罪嫌疑人特征以及所驾驶交通工具特征。

监控锁定嫌疑人特征,民警蹲守一月将其抓获

专案民警通过对沿途监控录像进行收集比对,初步掌握到该系列案件系一名驾驶摩托车的男子所为,此人在金水路、南阳路、黄河路附近等人行道专门寻找独行且带有挎包女性进行抢夺作案。

在摸清嫌疑人的体貌特征及作案规律后,交管巡防大队民警不畏严寒在案发区域附近坚持蹲守将近一个

月。今年1月26日7时40分,蹲守民警发现一名符合嫌疑人特征的男子,正骑着一辆摩托车沿金水路由东向西快速行驶,蹲守民警立即使用电台通知附近其余蹲守民警进行围追堵截,最终在金水路与沙口路交叉口将其抓获,并当场从其所驾驶的摩托车踏板处查获笔记本电脑一台及数条香烟。

黄河路、南阳路等地9起抢夺盗窃案都是他干的

经突审,嫌疑男子姓赵,32岁,郑州市人。但赵某对犯罪事实拒不承认,可又说不清楚其所骑摩托车上的笔记本电脑以及从其身上搜出的手机等物品的来源。

民警从赃物着手查案,通过110报警记录发现,1月26日早上,南阳路香港城售楼部停车位上一部黑色轿车车玻璃被砸,车内笔记本电脑等物品被盗。随即,办案民警联系报案人核实

情况,发现赵某随身携带的笔记本电脑正是被盗赃物。

在铁证和事实面前,赵某低头认罪。最终如实供述,他为了筹措毒资,从去年11月份开始先后驾驶摩托车在黄河路、南阳路、金水路、棉纺路等路段实施抢夺6起,砸汽车玻璃实施盗窃3起,所得赃款均用于吸毒和日常消费。

目前,赵某因涉嫌抢夺和盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

碰碰电动车 报警器没响他就下手



一有经验的盗贼,为确认没有报警器的电动车,有顺序地对路边电动车触碰,触到不响的就躲到一侧,看无人后就下手。他没有想到,螳螂捕蝉,黄雀在后,他的行为已引起了夜巡人员的注意。昨日凌晨,这位自作聪明的盗贼刚得手就被抓。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 俸维秋 文/图

昨日凌晨4时许,秦岭路巡防队夜巡队员孙剑生和张可增巡逻至桐柏路与建设路西侧时,突然听到东边100多米处大商超市停车场处,不时有电动车报警器响起,而且连续响起,声音也不同。两名队员循声望去,发现响声来自电动车停车场内。而一名男子正由西向东走着,而且紧贴着电动车,他一走过去,电动车就发出响声。

“很有可能,他是有意触碰电动车,试探有没有报警器。”队员们立即贴身到墙边观察。该男子随后离开向东走,装作在路边点了烟,回头观察,发现没有人时便开始对路边一辆黑色电动车下手。他把车座撬开后,提出电瓶,正准备放到路边他自己的电动车上时,被暗中跟随的三名队员控制。

经了解,嫌疑男子姓贾,36岁,郑州市人。巡防队员将其移交给建设路派出所民警。线索提供 姜勇(稿费50元)

杀年猪,过大年,玩的就是“鲜”

君源有机,健康就是这么任性!

前几天,朋友圈里卢老师发了几张老家的图片,瞬间在忙碌的都市生活中感觉到了星点年味,原来年关已近了。宁静平缓的小山坡上,稀稀落落地点缀着几座古朴的青瓦房,两个火红的灯笼已高高悬挂于各家各户的门梁上,猪圈里的猪伸出头嗷嗷待哺,一位步履蹒跚的老妇人正端着猪食儿走向猪圈。年味还是那个年味,只是平添了几分萧瑟凄凉之感。

王丹桂

记忆中杀猪那件大事

看着似曾相识的照片,思绪一下子拉回到了儿时的记忆。那时候,对于我们小孩来说,放假就意味着要过年了,一年中最盼望的日子就要到了。那时家里不苟言笑的父亲也会偶尔露出难得的笑容,紧锣密鼓地张罗着年货,鸡鸭鱼肉源源不断地往家提;慈祥和蔼的母亲则会牵着我与妹妹,去附近的镇上采购一家人的新衣、新鞋。而进入腊八,孩子们的天堂就彻底到来了。三五成群的小伙伴噙着瓜子、舔着糖果,嘻嘻哈哈地唱着、跳着,偶尔邻居家的小男孩路过,假装不经意地扔下一颗鞭炮,吓得我们四散而去……那时候的年味是如此浓烈!

而如今,说起年味,90后、00后的小孩越来越无感;只有70后、80后的我们还有些许

熟悉的味道停留在儿时的记忆中。长大后为生活奔波的我们有谁还目睹儿时杀猪时的热闹场景,又有谁还记得当年年猪的美味。那时的时光,那时的年味是何等欢乐。

那时,对于农村来说,杀年猪村子里各家各户一年一度的盛事,一般选在腊月二十七进行,也有提前至二十五的。杀猪前,家里一般都吃得比较素,杀猪当天会叫上七大姑八大姨,仿佛开一个农村大party。一户杀猪,全村人赶来围观。而年幼的我们最常做的一件事便是在刀插进猪脖子的时候放一个鞭炮送它一程。

犹记得杀猪前,杀猪匠会提着刮子、棍子还有那把挺吓人的杀猪刀乐呵呵地走向猪圈,我和小伙伴们便连蹦带跳像过年一样欢

喜。可是到了动真格的时候,我们又揪心地躲进了屋里,趴在窗台在结霜的玻璃上呼热气,融开一个瞭望孔,只见猪拼命地挣扎嚎叫,幼小的心不由得颤抖着,直想哭。

直到听不见叫声了,我们才敢拉开门缝去一看究竟。刚刚还生龙活虎的老母猪一动不动地躺在外屋矮桌上,杀猪匠在猪的一条后腿后割开一个小口,然后把一根像炼钢钎一样的棍子插进猪的皮肉之间,并不断地活动,抽出后,再把嘴贴在那个割口用力吹,一会儿工夫,那猪就鼓胀起来,像个长了短腿的大气球。把“气球”扎紧了,就该进行下一道工序——褪毛。几个壮汉把猪抬到盛满开水的大铁锅上,边浇热水边用刮子刮猪毛。半个多小时后,不管是什么颜色的猪都一律

变得白净净、胖乎乎。再下面的工序我们通常就无心再看了,刚刚的悲伤也不知都跑到哪去了,一哄地跑出去疯玩儿,只等着午后回家享用那引得连做梦都会流口水的猪肉了。

那时猪肉的味道也是格外香。一到饭点,不用大人叫,我们就老早地如小鸟般归巢了。红着脸蛋子、搓着冻得不听使唤的手,围在锅台边看那肉在锅里翻滚、烩酸菜咕嘟咕嘟地冒着气泡,闻着就口水直流。接下来的日子,每餐都会在炖菜里放几块大肉,其余的全部用冰块埋在窗户根下,再浇上几桶水,严严实实地冻起来。等到春节前的时候才刨开冰,把肉取出来炖上一大盆,够吃上一个正月。

君源有机农场“拼猪”活动火热报名中

随着近些年来人们生活水平不断提高,猪肉也敞开了供应,杀年猪反倒不合算,杀年猪的场景也越来越罕见,常年在都市生活的我们更是无缘见到,只剩下我们对儿时杀年猪的向往与回忆。

曾经无忧无虑的孩童早已长大成人,过

上了为人父、为人母的琐碎生活,操持年货也已成为当下我们的必备功课。可是,网络上、新闻里食品安全问题层出不穷,注水猪肉事件也炒得沸沸扬扬,如何吃上放心肉成为我们的头号难题。

闲聊之余,同事小陈说,她们家去年过

年是在君源有机农场备的年货,蔬菜肉类都特别新鲜,家里老人、小孩都吃得特别高兴。最近,君源还推出了“拼猪”的活动,选取了精心饲养的生态散养黑猪,作为众筹产品。在半个月的时间里,按照猪肉分割示意图向郑州的朋友征集猪肉预订意愿,半个月后按

照预定意愿宰杀分割这头黑猪,并在宰杀完成后24小时内送货上门,如果有兴趣也可以全程参与宰杀。

听到这里,儿时杀年猪的场景历历在目,情不自禁地拨通了君源有机农场的热线……